Slovesa roBoputs (mluvit), 3HaTh (znat, umét, védet)

I'oBoputh
s rOBOPIO MBI TOBOPUM
ThI TOBOPHUIIb BbI rOBOpUTE
OH, OHa TOBOPUT OHU TOBOPSIT
OHO
3Hath

s 3HaI0 MBI 3HaeM
ThI 3HAelIb BbI 3HaeTe
OH, OHa 3HaeT OHU 3HAIOT
OHO
2. T'oBOpUTH:

MO-PYCCKU

MO-HEMELIKH

MO-YEHICKI

O-aHIVIMHCKHU
IO-CJIOBALIKA

3HAaTE:

Pycckuii a3b1k
Hemenxkunii s361x
Yermmckuil S3bIK
AHDIMHACKUH S3BIK
CroBalKuH SI3BIK




Zem¢

Narodnost
(muz
Zena

mn. ¢.)

Jazyk

On/0Ha 3HaET ...

OHu 3HAIT ...

Mluvi
On/0Ha TrOBOPUT ...
OHM rOBOPST ...

Yexus

qgex
YCIIIKa
qeXu

YEeHICKUN

IIO-4YCIICKHU

CnoBakug

CJIOBAK
CJIOBa4YKa
CJIOBAKH

CIIOBAIKUN

ITO-CJIOBAIIKU

Poccus

pycCKHit
pycckas
pycckue

pycckHit

MO-pYCCKU

I'epmanus

HEMeI]
HEMKa
HEMIIBI

HEMEIKIH

MMo-HEMEIKH

AHTIUA

AHTIIMYaHUH
aHTTIMYaHKa
AHITIN4YaHe

AHTIINHUCKAN

HO-aHTITUUCKHU

®paHuus

(panys
(dpaHITyKeHKa
(bpaHITy3b1

bpaHIy3cKui

o-(ppaHIly3CKu

HUcnanns

HCHaHel]
HCIaHKa
HCIIAHIIBI

HCHAaHCKUHI

IIO-HUCITaHCKHU

Uranusa

HUTaAJIbAHCL]
HTaJbiAHKA
HUTaJIbAHIBI

UTAJIbSIHCKAN

IIO-UTAJIbSIHCKH

TTonpmra

ITOJISIK
ITIOJIBKa
ITOJISAKH

OJILCKUU

IIO-II0JIBCKH




VYhpaxxaeHus

A Napiste spravné koncovky slovesa Zit:

HoOperii nenb. Menst 30ByT [TonmHa. A kak Bac 30ByT?

3npascTByiiTe. OueHb npusaTHO. S AHapel, a 310 Mou aApy3bsi: Mapus, [1aBen,
Karapuna n IxoH.

[IpustHO no3HakomuTthes! OTkyna Boi?

A n3 Pocenn, 1 xuB_ B Boponexxe. Mapust u3 Ilonbmm, oHa xKuB B
Kpaxkose. [1aBen u Karapuna n3 CnoBakuu. OHU XuB B Hurpe. A tne
KUB Tb1, ITomnHa?

AxuB B UYexumn, B Octpase. Ho s u3 Xutomupa, s ykpaunka. A oTkyna
Jlxou?

Jlxon u3 Aarimuun. OH KuB B Jlonnowne.

A Jak mluvi? Dopiste podle vzoru:
[ToymHa ykpanHKa, OHa TOBOPHUT T0-YKPAWHCKH.

Mapm{ I10JIbKa, OHa rOBOP IIO-TIOJIbCKH.

JIKOH aHTTIMYaHWH, OH TOBOP To-

[TaBen u Karapuna - cinoBaku, OHU TOBOP

Napiste o sobé:

|

. A roBop

A Napiste odpovédi na otazky:

a) Mapus gemka?

0) Ilonuna >xuB€T B XKutomupe?

B) Karapuna xusér B Hurpe?

r) Otkyna Anapei?




Text

Moii npyr Cepreii - ;xypHanuct. Ero poaHoii s1i3pik pycckuil. Ho oH Xxopoiio 3HaeT
aHrIMHCKUi s13bIK. Cepreil XopoIo TOBOPUT MO-aHITIMHCKHA U YUTAET aHTJIMHCKHUE ra3eThl U
JKYpHAaJIbI.

Ceifyac OH y4YHT SIMIOHCKHIA S3BIK, IOTOMY 4TO OH padoTaetr B Snonuu. OH yxe
HEMHOTO IMOHUMAET No-snoHCcKU. Jloma Cepreil yuuT HOBbIE SIOHCKHUE CIIOBA, MUIIET
STIOHCKUE UEPOTTIU(BI U UNTAET SIITOHCKYIO KHUTY.

Cepreii TOBOPUT, UTO SITOHCKUMN S3BIK - 3TO TPYIHBIN SI3bIK, HO HHTEPECHBII.

Napiste odpovédi na otazky:

1. Kak 30ByT Moero apyra?

2. Kaxo# a3bIK OH XOpOIIIO 3HaeT?

3. Yrto oH uurTaer?

4. Kako# A3bIK OH y4UT?

5. Yro roBopur Cepreii?

Ptelozte do rustiny:

1. Sergej nemluvi cesky

2. Muj kamarad cte anglické Casopisy

3. Sergej nepracuje doma




